



Дело Ленина в надёжных руках!

Сто лет назад перестало биться сердце лидера большевиков, внёсшего колоссальную лепту в освобождение трудового народа от грабежа и несправедливости, в предотвращение окончательного краха отечественной государственности. Как бы антикоммунисты ни стремились оболгать ленинско-сталинский курс и всё, что связано с социализмом в целом, все люди труда отдадут себе отчёт в том, кому обязана наша страна своим существованием, а советский народ – достойной жизнью. Неспросит очень многие современники Владимира Ленина (в том числе и его противники) выделяли в нём выдающиеся организаторские способности, волю, готовность действовать в интересах народа, неустанно бороться ради спасения России.

27 января в Колонном зале Дома Союзов прошёл концерт, посвящённый памяти основателя первого в мире социалистического государства. В мероприятии приняли участие Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов, ЦК КПРФ, фракция КПРФ в Государственной Думе, представители МГК и МК КПРФ, Ленинский комсомол, общественные организации левого народно-патриотического движения Союз советских офицеров, «В поддержку Армии», «Дети войны», «Русский Лад», ВЖС «Надежда России», «Левый фронт». Концерт также посетили представители социалистических государств: Чрезвычайные и Пол-

номочные послы Социалистической Республики Вьетнам, Китайской Народной республики, Кореической Народно-демократической республики, представители посольств Кубы и Лаоса.

С приветственным словом к собравшимся обратился Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. «История измеряется не годами, а столетиями, – сказал лидер коммунистов. – Именно в этот день, ровно сто лет назад на Красной площади прошёл траурный митинг, проводили в последний земной путь Владимира Ильича Ленина. Но дело, идеи и мысли его познания, которые он открыл, новый мир, новый социалистический строй остались с нами на века и переживут всех нас. Это спасительные идеи и сегодня для всего человечества.

Когда приехали иностранцы и увидели то горе, которое охватило трудовой народ в нашей стране, они были потрясены. И Максим Горький задал вопрос рабочему: «А почему вы его так любите?». Тот сказал: «Он прост, как правда. Он такой же человек, как и мы все. Он наш товарищ и друг». Он был товарищ и друг любому простому человеку, который умом и талантом создает главные ценности на земле. И в этом прежде всего было его величие».

«Первый декрет, который был принят советской властью, был декрет о мире, – продолжил Зюганов. – Неслучайно студенты и молодежь Норвегии предложили

27 января активисты Московского городского отделения КПРФ во главе с первым секретарём столичной партийной организации, руководителем фракции КПРФ в Московской городской Думе Николаем Зубрилинным посетили прошедший в Колонном зале Дома Союзов концерт-вечер, посвящённый памяти Владимира Ильича Ленина.

присвоить Ленину Нобелевскую премию. Это прозвучало тогда, когда мир, истекая кровью, дрался за совершенно чужие интересы. А Ленин отстаивал интересы своей российской государственности.



В Первой Мировой войне сгребли четыре империи, но только наша страна сумела восстановиться благодаря гению Ленина. Ленин спас нашу тысячелетнюю государственность».

«Главный лозунг сегодня должен быть – «Спасибо за верность потомков». Мы верны идеалам Ленина. Мы верны подвигу отцов-победителей. Мы верны славной тысячелетней истории нашей государственности. Мы верны трудовому народу, ибо партия народа и для народа. Мы верны нашим друзьям», – убеждён лидер КПРФ. «Бернард Шоу, уходя в мир иной, сказал: «Если будущее за

Лениным, я с улыбкой уйду с этой земли. Если будет иначе, человечество ждёт беда и трагедия». Эйнштейн, самый могучий ум в области физики и математики, сказал: «Такие люди, как Ленин, обновляют совесть человечества. Они спасают его». Сунь Ятсен, один из основателей Китайской Компартии, сказал: «Если до Ленина писали и учили, то Ленин показал, как можно построить новый мир. Он создал новое государство. Он указал нам путь».

Мы должны быть уверены в своем будущем, потому что, кто бы вам что ни говорил, лишь под знаменем Октября, руководствуясь

Татарстан Альберт Жалилов, лауреаты международных конкурсов Николая Рябуха, Ирина Шведова, Анастасия Паршина, Сергей Шеремет, Сергей Филаретов, Борис Дьяков, Мари Карне, а также представители творческих коллективов Ансамбль песни и пляски Воздушно-космических сил, Московский государственный академический театр танца «Гжель», Детский хор ВГТРК, театр песни «Талисман», театр танца «Рандеву», спортивно-танцевальный ансамбль «Арабески», эстрадно-хореографический ансамбль «Буратино», детско-юношеский ансамбль народного



эстрадного танца «Палеская зорачка» (Беларусь) и другие.

Музыкальные и литературные произведения были посвящены основным героическим страницам советской истории: и Великой Октябрьской социалистической революции, и разгрому интервентов Антанты и белогвардейцев, и социалистическому строительству, и победе в Великой Отечественной войне. Среди них – «Это наша с тобой биография», «Разговор с товарищем Лениным», «Революционный этюд», «Комсомольцы-добровольцы», «Мой милый, если бы не было войны», «Ты же выжил, солдат», «Берёзовые сны», «Майский вальс», «Торжественная песня», «Две сестры – Беларусь и Россия»...

Во время концерта на экране можно было увидеть отрывки выступлений Владимира Ильича Ленина. Участники концерта встречали их аплодисментами.

Когда заслуженный артист России Ян Осин пел песню «Вставай, Россия!», посвящённую современной борьбе нашей страны за Русский мир, весь зал встал.

Завершился концерт песней «И вновь продолжается бой», которую великолепно исполнил Лауреат Международных конкурсов Борис Дьяков. Зал снова встал.

Начало 2024 года принесло москвичам новые неприятные сюрпризы и «подарки». С 22 января московская мэрия провела очередное расширение зоны платных парковок сразу на 50 участков. Теперь бесплатно не припаркуешься на улицах в Басманном и Мещанском, в районах Аэропорт, Савёловский, Измайлово, Соколиная гора и ряде других. А уже совсем скоро, в конце февраля, платить придётся также в Хорошевском, Беговом, Головинском районах, в Северном Чертаново, Марьиной роще, в Крылатском, Перово и Новогиреево.

Напомню, что 7 ноября прошлого года московский паркинг уже установил плату на 21 улице, а на некоторых повысил цену.

Объяснения властей о необходимости таких мер звучат банально и неубедительно. Вроде как расширение зоны платной парковки делает город более экологически чистым и уменьшает транспортные проблемы.

Парковки... и снова платные

Мало того, что это довольно изощрённая логика, но ведь и вопросы экологии на самом деле гораздо шире: можно было бы позаботиться о выпуске двигателей на экологически чистом топливе, следить за своевременной заменой очистных сооружений на предприятиях, усовершенствовать технологии переработки мусора и отказаться от его сжигания, тщательнее отслеживать незаконные свалки и т.п.

Уже почти 10 лет власти Москвы проводят политику создания искусственного дефицита парковочных мест, а на основе последнего ещё и ущемления прав автомобилистов. Народ, кстати, не всегда спокойно терпел такое отношение. В декабре 2015 года в самом центре Москвы был большой митинг, который хоть и не остановил внедрение платных парковок, но смог заметно сдержать их расширение 3-4 года. Тогда, кстати, меня задержал ОМОН прямо на Пушкинской площади (в то время я ещё не

был депутатом Госдумы, впрочем, и после обретения неприкосновенности на меня не раз пытались воздействовать доблестные правоохранители).

При этом альтернативный общественный транспорт в Москве хоть и развивается заметными темпами, но не справляется с огромной нагрузкой. Случаются проблемы с подвижным составом поездов метро и МЦД. Не хватает водителей на наземном транспорте, что приводит к переработкам и, как следствие, авариям с участием автобусов (и даже столь нежно любимых властями электробусов). Автовладельцы зачастую остаются без альтернатив и вынуждены тратить деньги на платную парковку, приезжая к месту работы или отдыха.

Москвичи, как, в общем-то, и большинство россиян, уже перегружены налогами и платежами, а новая платная парковка только усугубляет их финансовое положение. Понятное дело, что после «успешного»

завершения выборов мэра руки у власти в значительной мере развязаны, и она этим беззастенчиво пользуется. К слову, в программе Московского городского комитета КПРФ и нашего кандидата на выборах мэра Москвы Леонида Зюганова проблеме московского транспорта и платных парковок было уделено особое внимание. Интересно, чего же в конечном итоге добились «триумфально переизбравшиеся» московские власти: нового парковочного бунта или отказа людей от собственного автомобиля? Но куда же они тогда собрались продавать китайские машины, которые выдают за отечественные?

Решение о введении парковок за пределами третьего транспортного кольца тихой сапой методично заставляет москвичей платить за каждую пядь земли нашей же родной столицы.

Денис Парфёнов,
депутат Государственной Думы